
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

 приміщення ТОВ «Славенергопром» 

 

24 квітня 2024 року                                                                             м. Вижниця 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Решетілова Олена В’ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернівецькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

внутрішньо переміщених осіб – працівників ТОВ «Славенергопром». 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: ТОВ «Славенергопром». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Українська, 100, м. Вижниця, 

Вижницький район, Чернівецька область. 

Форма власності: приватна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу:                                                        

ТОВ «Олівія». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

ТОВ «Славенергопром» - релаковане товариство із м. Славянськ, яке 

орендувало територію з приміщеннями, де розташоване виробництво, 

лабораторія, склад та офісне приміщення.  

ВПО проживають у чотирьохповерховому офісному приміщенні, на 

третьому поверсі, де облаштовано кімнати, кухню та санвузли. Також на цьому 

ж поверсі розташований адміністративний корпус ТОВ «Славенергопром»: 

керівництво та бухгалтерія. 
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Наповненість 

На момент проведення моніторингу у МТП проживає 20 ВПО – сім’ї 

працівників ТОВ «Славенергопром». 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ТОВ «Славенергопром» сплачує оренду всіх приміщень та комунальні 

послуги.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: централізоване. 

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

Харчуються ВПО самостійно. На поверсі знаходиться кухонне приміщення, 

на якому встановлено електричну плиту, столи, тумби для зберігання продуктів 

харчування та посуду, мікрохвильову піч, чайник та раковину для миття посуду. 

Холодильники розміщений у коридорі. 

 

Санітарія та гігієна 

Всього у приміщенні облаштовано 2 вбиральні, умивальники та 1 душову 

кімната, наявна пральна машина. Також облаштована кімната для сушки одягу 

та кімната-їдальня. 

 

Протипожежна безпека 

У приміщенні відсутні вогнегасники та плани евакуації. 

 

Укриття 

У приміщення немає укриття. 

 

Безбар’єрність 

Приміщення не забезпечує безбар’єрного доступу. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають сім’ями у кімнатах, які переоблаштовані з офісних 

кабінетів. Наявні ліжка, шафи, столи та стільці. Одна сім’я може займати дві 

кімнати.  

 

Дозвілля 

Відсутня кімната для дозвілля, але є можливість облаштування. 

 

Доступ до інформації та послуги 

ВПО уклали декларації з сімейними лікарями. 
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ВПО отримують виплати, з урахуванням внесених змін до постанови КМУ 

від 20.03.2022 № 332. 

 

Освіта 

Здобувають освіту 5 дітей: 2 дітей навчаються онлайн, 3 відвідують школу 

очно. 

 

Працевлаштування 

Більшість ВПО є працівниками та членами їх сімей ТОВ «Славенергопром». 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

неналежні умови проживання не надходили. 

 

Загальні потреби 

- облаштування кімнати для дозвілля. 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації: 

-  забезпечити дотримання вимог протипожежної безпеки; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо облаштування кімнати для дозвілля; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення приміщення МТП, а також безбар'єрний доступ 

та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування 

ремонтних робіт у житлових кімнатах та санвузлах. 

  

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

у Чернівецькій області     Олена РЕШЕТІЛОВА 

 

 


